
MOŘSKÉ ŽELVY J SOU NA SVĚTĚ UŽ 110 000 000 LET.
DNES J IM HROZÍ VYHYNUTÍ

Učíme děti porozumět přírodě a
nabízíme místním lidem alternativní
způsoby obživy, které jsou šetrnější
k přírodě a životnímu prostředí.

Před pytláky chráníme pláže na 6 místech v Indonésii a na 2 místech na 
jihu Srí Lanky. Dohromady zde klade vejce 5 ze 7 světových druhů 
mořských želv. Ochranáři přenáší vejce do bezpečí a hned po vylíhnutí 
pouští malé želvy do moře. 



V ČR se snažíme zvýšit informovanost o
situaci mořských želv a světových
oceánech obecně, o příčinách ohrožení
těchto vzácných plazů a o možnostech, jak
jim my všichni můžeme pomoci. Pomáhat
se dá na cestách - například navštěvováním
záchranných center bez bazénů pro malé a
zdravé želvy, nebo i z domova - třeba
zodpovědným přístupem k plastům a
potenciálnímu odpadu.

Jako konzultanti monitorujeme a
pomáháme zefektivnit ochranu mořských
želv i v jiných oblastech Indonésie, Srí
Lanky, nebo v Ekvádoru či Malajsii.

CHRÁNÍME MOŘSKÉ ŽELVY
Od roku 2014 se podařilo zachránit více něž 4 500 000 želvích vajec a toto číslo každý 
den stoupá. Malé želvy se tak mohou bezpečně vylíhnout a svobodně jít do moře. 
Spolupracujeme s indonéskou i srílanskou vládou. O důležitosti ochrany želv 
zvyšujeme informovanost i pomocí místních medií a také nám hodně pomáhají 
dobrovolníci.

DĚTI JSOU BUDOUCNOST
Učíme děti porozumět přírodě kolem nich. 
Vzděláváme děti nejen o želvách, moři a 
přírodě celkově, ale učíme je i angličtinu a 
také to, jak minimalizovat odpad a jak 
zacházet s tím, který už vytvořily.
Vytvořili jsme vzdělávácí materiály v 
indonéském, anglickém, španělském jazyce i 
v sinhálštině. Dnes se používají v mnoha 
zemích světa na třech kontinentech.

PODPORUJEME MÍSTNÍ ŘEMESLNÍKY

Snažíme se místním lidem ukázat 
alternativní způsoby obživy, které jsou 
šetrnější k přírodě a k životnímu prostředí. 
Místní lidé i přesto, že je to zákonem 
zakázané, zabíjí kriticky ohrožené karety 
pravé kvůli želvovině, z ní pak vyrábí 
suvenýry. Pořádáme workshopy, kde se 
místní učí vyrábět z kokosových ořechů a ne 
ze želvoviny. Podporujeme také místní 
řemeslné dílny.
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